加快推进各项工作 持续深化文明创建

王自合在督导我市文明城创建工作时强调

市委常委、宣传部部长王自合带领 市文明办和创文办相关负责同志, 督导我市文明城创建工作。

在市公安局听取了关于我市 规范电动车挂牌管理工作开展情 况的汇报后,王自合对近段时间各 相关部门所做的工作和取得的成 绩给予充分肯定。就加快推进工 作,他强调,要深刻认识到规范电 动车挂牌管理工作,是改善城市交 通状况、提升城市文明水平,事关 群众切身利益的一件好事实事,一 定抓紧抓好;要科学制定措施,加 快车辆挂牌工作进度,保证号牌准 备充足,开展多点位车辆挂牌服 务,确保圆满完成目标任务;要及

本报讯(记者 李新)7月27日, 早谋划后续的电动车交通安全管 理工作,打造数据平台、建立体制 机制、开展信息化服务等,做到各 项工作精准有序衔接。

随后,王自合又先后前往开发 区龙湖街道办事处屯北社区、长村 张街道办事处,建安区将官池镇和 魏都区文峰街道办事处,察看新时 代文明实践中心(所、站)的建设和 作用发挥情况。王自合强调,新时 代文明实践中心(所、站)作用的发 挥是文明城创建的一项重要内容, 各地一定要高度重视,具体工作中 要突出政治引领,强化服务意识,严 格标准、制度、流程,狠抓工作的落 实和执行,有效提升群众的知晓率 和参与度。

全市"万人助企"活动产业发展 工作小组问题调度会召开

日下午,全市"万人助企"活动产业 发展工作小组问题调度会召开,研 究市"万人助企联乡帮村"活动领导 小组办公室提交的、需要市级层面 协调研究解决的相关问题。副市长 赵淑红主持会议。

会上,针对河南天源实业发展 集团有限公司、许昌德通振动搅拌 科技股份有限公司、纪年科技股份 有限公司、河南金宏印业有限公司、 长葛市富兴汽配有限公司等企业提 出的涉及产品销售、产业发展、生产 要素保障等问题,相关职能部门进 行现场答疑,协调解决企业当前面 临的突出问题和瓶颈制约。

赵淑红在会上指出,"万人助 企联乡帮村"活动是我市联系服务 企业、促进全市经济发展的重要抓 手,是必须长期坚持下去的一项重 要机制。相关职能部门要继续加 强与企业对接、交流,及时了解企 业需求,主动服务企业,加大对企 业支持力度,把政策落实落细,积 极为企业解决当前发展过程中遇 到的困难和问题。要深入梳理研 判存在问题,分级分类明确办理层 级、承办单位,把企业满意度和问 题化解率作为衡量活动成效的重 要标准。企业要在技术研发、管理 模式上不断进行创新升级,推动产 业升级、做优做强。

积极整改环保督查问题 及时排查地质灾害隐患

副市长卢希望带领市生态环境局、 市发改委、市自然资源和规划局等 单位相关负责同志前往禹州市,调 研花石火车站生态环境问题整改情 况、地质灾害隐患点情况,走访"万 人助企联乡帮村"活动联系企业。

花石火车站生态环境问题是省 委、省政府重点督察的环保问题。卢 希望听取问题整改情况汇报后指出, 要深刻认识省环保督察问题整改工 作的重要性、紧迫性和严肃性,牢固 树立以人民为中心的发展思想,增强 工作的积极性和主动性,及时复耕堆 煤场地,抓紧进行土地手续报批,从 严从实完成各项整改任务。

在方山镇好汉坡村,卢希望察 看了地质灾害隐患点周边环境,详

本报讯(记者 胡晨)7月27日, 细了解该镇地质灾害隐患点险情、 治理、监测、排查等工作。卢希望指 出,许昌即将迎来新一轮降雨天气, 各级各相关部门要高度重视地质灾 害隐患点的防治工作,做到提高警 觉到位、工作安排到位、问题处置到 位、发动群众到位,确保群众生命财 产不受损失。

> 来到天瑞水泥、神运机械,卢希 望与企业负责人亲切交谈,详细了 解企业发展中遇到的困难和问题。 他叮嘱属地政府要组成专班、深入 企业,摸清情况、专题研究,协调解 决要素制约、政策束缚等难题,为企 业做大做强铺平道路:企业要增强 内生动力,捕捉市场变化,引进高端 人才,及时改进技术,提升产品竞争

我市启动技能人才 薪酬分配指引工作

本报讯 (记者 胡晨 通讯员 陈 东杰)7月22日,市人社局会同市 总工会、市工商联、市企业家协会 制定下发《许昌市落实技能人才薪 酬分配指引工作方案》,启动了我 企业技能人才薪酬分配指引工作。

技能人才是人才队伍的重要组 成部分,是实施人才强市战略、创 新驱动发展战略,推动高质量发展 的重要支撑和基础保障。引导企业 深化工资分配制度改革, 畅通技能 人才职业发展通道,提高技能人才 工资收入水平, 切实解决技能人才 薪酬分配问题,是打破制约技能人 才队伍建设瓶颈,吸引更多青年人 投身技术工人队伍、成长为高技能 人才的关键一招。

据了解,我市将于8月初在全 市范围内选择30家技能人才相对 集中的国有企业和大中型企业作 为试点, 先行开展实践, 重点跟 踪指导,为企业提供业务培训、 管理咨询、岗位分析、薪酬设计 等具体指导服务,按照《技能人 才薪酬分配指引》规定的原则方 法,帮助企业建立符合自身特点 的技能人才薪酬分配制度,确保 试点取得成效。

就开展好试点工作, 市人社局 要求各县(市、区)相关单位加强 组织领导,完善工作方案,形成工 作合力,对社会关切的热点问题加 强分析研究, 共同促进技能人才薪 酬分配工作走深走细走实。

省纪委监委、省委组织部换届风气督导组 来我市督查换届风气监督工作

7月27日,省纪委监委、省委 组织部换届风气督导组进驻我 市,重点对市委加强换届风气监 督工作以及市、县两级党委换届 风气情况进行督促、检查和指导。

督导组在我市开展督导工作 10天左右。其间,欢迎党员干部群 众向督导组反映有关严肃换届纪律

工作情况以及违反换届纪律问题。

1. 督 查 组 联 系 方 式: 18595518020

2. 省纪委监委、省委组织部联

电话:(0371)12388

(0371)12380 网站: http://henan.12388.gov.

http://www.ha12380.gov.cn

防汛救灾进行时·人民至上

电话:4396809

1037.33 万元!全力减少人民群众财产损失

本报讯(记者 张辉)"我已将您家情 况输入系统,预计两到三天您就能收到 赔付。"7月27日,在长葛市董村镇庞岗 村,中原农险许昌市分公司工作人员张 宗贤实地查看一户农家因洪水而绝收 的大豆田地后,随即又奔赴南席镇一农 户家查看花生受灾情况。

从7月19日至7月21日,我市部分 地区遭遇极端强降雨,受灾人口76万余 人。为减少人民群众财产损失,在市银 保监分局部署下,市保险行业协会指导 我市26家财险公司积极采取应对举措, 最大限度减少汛情对群众生活的影响。

"汛情发生后,我们'第一时间'向 辖区保险机构发出倡议书,号召行业同 仁履行社会责任,共渡难关。"市保险行 业协会相关负责人介绍,全市各财险公 司迅速响应号召,成立应急小组奔赴一 线,并快速开通理赔绿色通道,优先处 理暴雨灾害案件,简化小额案件查勘流 程和理赔手续,根据具体情况启动大额 案件预赔机制,加快理赔速度。7月25 日,人保财险许昌市分公司向长葛市人 民政府预付赔款600万元到位,帮助农 户迅速开展自救和恢复生产。截至7月 26日零时,驻许26家财险公司共接到 车险报案2813笔,财产险、农险报案等 非车险报案315笔,实施拖车道路救援 1922次,已支付理赔款1037.33万元,估

损金额约8913.33万元。 除尽可能减少人民群众财产损失 外,各保险公司积极承担社会责任,为 灾区捐款捐物,提供多种帮助:泰康人

元,驻许各寿险公司累计向长葛、鄢陵 捐款捐物310.42万元;平安人寿许昌中 支等公司推出人文关怀举措,聘请资深 心理专家为有需求客户及其家属提供 情绪疏导服务;人保财险许昌市分公司 为需要拖车车主联系道路救援……

"我们将继续认真承担社会责任 强化理赔服务,为打赢防汛救灾保卫 战、减少人民群众财产损失贡献力量。" 市保险行业协会负责人说。

按

看到

胸

爱

物

援

开展灾后技术指导 助力生产秩序恢复

我市遭遇强降雨侵袭,据初步统计,农 作物受灾面积74万多亩,其中成灾面积 27万多亩,绝收面积17万多亩。面对 严峻形势,我市农业农村部门高度重 视,及时部署,落实措施,尽最大努力减 少因灾造成的损失。

"进入汛期后,我们加强与气象、水 利、应急部门沟通,提前修订《许昌市农 业气象灾害应急预案》,发布《许昌市 2021年秋作物生产防灾减灾预案》,并 建立全市农业农村部门市、县两级防汛 抗旱值班制度和汛期安全生产值班制

度,确保信息畅通。"市农业农村局相关 负责人介绍。

7月21日,市农业农村部门下发 《关于做好防汛工作的紧急通知》,部署 全市农业农村系统防汛工作;7月22 日,紧急成立5个工作组,分赴各县(市、 区)指导防汛救灾工作,各级农技人员 每天深入田间地头提供农技、植保服 务;7月23日,将我省下达我市的农业 生产救灾资金50万元分配给各县(市、 区)……一系列举措的实施,只为最大 限度减少农民的损失。

7月26日,为尽快帮助农民恢复灾

发了《关于全力做好灾后农业生产恢复 工作的通知》,指导农民全力排除田间 积水,对绝收地块改种符合时令、生长 期适合的绿豆、鲜食玉米和速生蔬菜 等;对部分受灾较重、产量损失较大但 仍能生长的玉米,提倡用作青贮饲料。

"下一步,我们将继续加强与应急 管理、水文、气象等部门联合会商,根据 各地实际情况,做好农作物灾后恢复的 技术指导和高标准农田灾后水毁工程 修复的指导,强化责任落实,尽快恢复

灾后农业生产。"该负责人表示。

洪水退去消杀忙 清洁家园焕生机

本报讯 (记者 付家宝)为预防汛情 后各类疾病的发生,保障人民群众生命 安全,目前,我市疾控中心组织专业人 员深入各个受灾村镇,对受灾群众住 宅、周边环境、重点污染源等,进行卫生 消杀防疫。与此同时,全市饮用水安全 排查工作也正在有序开展中。

7月27日,在长葛市部分村庄,我 市疾控中心消毒与病媒生物防治科的 工作人员肩背喷雾器、手提喷枪对村里 的退水区域进行消杀。水体、房屋的外 立面,下水道、路面以及绿化区域…… 每一处工作人员都仔细地进行处理。 除了对室外进行全面消杀外,对每户进

水家庭的室内区域,也有专业的消杀团 队进行消毒。"我们根据消毒处理的对 象不同、消毒现场的特点不同,选用恰 当的消毒剂和合适的消毒方法进行消 杀。"市疾控中心消毒与病媒生物防治 科科长贾永华说。

与此同时,在鄢陵县彭店镇部分村 庄,市疾控中心综合卫生科科长王岩正 带领工作人员详细检查水源水和出厂 水是否符合标准,对于复检仍不合格的 立即通知供水单位停止供水,详细检查 食品商店有没有被洪水淹过的食品、有 没有腐烂变质食品等。

在做好受灾地区传染病防控方面,

据市疾控中心传染病防治科科长张巧 红介绍,汛情发生以来,我市及时启动 灾区疫情应急监测,指导受灾县(市、 区)实行灾区疫情日报告、零报告制度; 加强对基层疫情防控的技术指导,督促 落实疫情监测、报告和应急处置措施, 并派出人员开展疫情防控宣传引导。

"洪涝灾害过后,极易造成疫病流 行。在此也提醒大家切忌喝生水和吃 被洪水污染过的食物。被洪水浸泡过 的被单被套和餐具饮具等,一定要经过 清洗、消毒、再清洗这三个步骤后再继 续使用。如有不适,一定要及时就医。" 市疾控中心相关负责人说。



本报讯(记者张 辉)天灾无情,人间有 爱。连日来,因暴雨 侵袭而受灾的群众牵 动着社会各界的心。 7月26日上午,为帮 助扶沟受灾群众渡过 难关,民建许昌市委 筹集了价值12余万 元的物资,集中运往 他们的暂时居住地鄢 陵县张桥镇。

7月24日,民建 许昌市委发布关于支 持防汛救灾工作倡议 书,呼吁全市民建会 员在防汛救灾、恢复 重建的关键时刻坚定 信心、履职尽责、主动 作为,有有条件的会 员企业和个人勇于承 担社会责任,积极捐 款捐物,帮助支持受 灾群众尽快恢复正常 生产生活秩序。 "倡议发出仅一

天,我们就收到了许 多会员捐助的物资和 资金。"民建许昌市委 主委孙春娅介绍,7月 25日,他们和张桥镇 政府工作人员沟通受 灾群众的需求后,经 过多方联系,采购了 1100床夏凉被、10000 套一次性餐具、2000 条毛巾、1000盒蚊香、 500 瓶花露水、400 个 头灯和洗发水、香皂 等日用品及饼干、矿 泉水、食用油、真空牛 肉、鸡胸肉等食品,价 值12余万元。"在采 购物资的过程中,很

多厂家都是以成本价将物资卖给我 们,这让我们很感动。"

7月26日12时许,满载爱心物 资的5辆货车驶进鄢陵县张桥镇政 府院内。"非常感谢民建许昌市委和 统战部工作人员对我们工作的支 持。我们会妥善保管并分配利用好 这些物资,让暂时栖身在我们这里 的扶沟受灾群众生活不受影响,平 稳有序。"张桥镇党委书记杨勇说。

7月27日,鄢陵县马坊镇孙村党 员干部在双洎河巡堤。近段时间,洪 水造成双泊河马坊镇段出现险情,在 各级党委、政府的领导组织下,孙村党 支部发动党员群众不怕牺牲、不怕疲 劳,连续值守,决心夺取抗洪救灾最后 胜利。本报签约摄影师 陈玉玲 摄

刘瑞玲:平凡的奋斗者,不平凡的追梦人

本报记者 魏东雅 实习生 郭倩琳

七年如一日,她用自己平凡的每一 打500个,她打1000个;别人练习半个小 岗位上也能干出成绩,也能追求自己平 凡而伟大的梦想,正如习近平总书记所 言"伟大出自平凡,平凡造就伟大"。她 是河南凯豫纺织服装有限公司布机车 间甲班的一名挡车工刘瑞玲。今年,她 荣获了河南省五一劳动奖章。

2014年至2018年,刘瑞玲共生产各 类坯布108万米,超计划完成5.4万米, 疵布匹数每月平均减少4匹,累计少出 疵布216匹。她以扎实的基本功,过硬 的操作技术,在公司举办的各类操作比 武活动中,连续4年夺冠,多次获得质量 标兵、先进工作者等光荣称号。

不平凡的工作成绩背后是她多年如 一日的坚守。从入职至今,她从未忘记 自己的梦想,也从未停止追梦的步伐。

初入职时,面对众多岗位,她毫不犹 豫地选择了技术含量最高的布机挡车工 岗位。入职培训时,她一站就是8个小 时,从不叫苦叫累。为了掌握扎实的操 作技能,她比其他员工付出更多的时间 和精力。打结是挡车工的基本功,别人

天努力奋斗、奋力追梦。在平凡的工作 时,她练1个小时;手上被纱线勒出了深 深的血印,她缠上创可贴继续练。她通 过刻苦的技术练兵,凭着坚韧不拔永争 第一的工作劲头,打结速度和质量合格 率在同工种中稳居第一,操作单项和全 能测定中都超出了优一级手的水平,为 产品质量的提升奠定了坚实的基础。

掌握了扎实的基本功,刘瑞玲的工 作效率大大提高,但同时她也明白只有 大家的技术都提高了,整个织布厂的产 品质量才能有质的飞越。她提议轮班挡 车工组建一个操作技术、产品质量交流 群,分享经验,教授技术,传授经验。刘 瑞玲以"点"带"面",充分发挥传帮带作 用,主动放弃自己的休息时间,帮助新员 工学习基本功。在她的带领下,她所在 的班组形成了"操作技术不会有人教,坏 车不好有人帮"的良好风气,在布机甲班 营造出了真正意义上的"赶、帮、超"勇争

第一、团结和谐的快乐工作班组。 "班上没人,我总不能把十来台车 停下来吧,那一个班得少织多少布啊!" 2016年大雪,为了保证工作效率,刘瑞

玲住进了厂宿舍,一住就是一星期。身 为两个孩子的妈妈,她爱自己的孩子, 爱自己的家庭,但她更放心不下自己的 工作。几年如一日,刘瑞玲在自己的三 尺车弄里尽职尽责,没有请过一天假, 没有偷过一次懒。即使天气炎热,车间 燥热,她仍坚持在自己的工作岗位;即 使不小心摔肿了腿,她硬是照常接班。 公司推行提效扩台工作,在其他挡车工 存有疑虑的情况下,她主动提出可以把 自己的车位作为试点,最终她用事实打 消了其他员工的疑虑,实现了公司成本 和员工收入的双赢目标。

面对新形势,她主动适应;针对新需 求,她积极满足。客户提出了坯布质量 检测美国4分制标准,她就抽时间找技 术人员借阅美国4分制标准的资料,在 工作中摸索符合美国4分制相适应的打 结方法、开车标准,力争满足客户要求。 如今,刘瑞玲正在博采众长,学习全国纺 织比武优秀者的工作法,在努力探索符 合凯豫生产实际的织布操作法。为了保 持车位温湿度适宜、质量稳定,同时也为 了保持机台干净整洁卫生,刘瑞玲自制 小工具,真正做到了"操作工具不离手、 清洁工具不离手"。

刘瑞玲通过自己辛苦付出和超常 的毅力,以自己的模范行为在一线的职 工中树立了勤勤恳恳、扎扎实实的工作 形象,成为广大职工学习的榜样。2017 年,刘瑞玲被鄢陵县人民政府授予鄢陵 县劳动模范称号,2019年荣获许昌市劳 动模范称号。

"我只是做好了本职工作而已,成 绩的取得离不开大家的帮助。"刘瑞玲 说。对工作上心,她具有高度的责任 感;对工作有心,她抱有满腔的热情;对 工作真心,她总有十足的干劲。在最苦 最累的一线挡车工岗位上,她用自己的 坚守荡涤了"年轻人不进工厂,有能力 不当工人"的世俗就业观念,她用自己 平凡的坚守诠释着"敬业爱岗、精业勤 业"的真正含义。

